
Умови апеляції 

учасників-учнів ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з інформатики 

у 2025/2026 н. р. (очний формат) 

 

Якщо учасник не згоден з наданою оцінкою його завдання, то він подає апеляцію 

на пошту kyiv.uoi@udu.edu.ua не пізніше 2 (двох) календарних днів із дня 

оприлюднення попередніх результатів ІІ етапу, вказавши, що саме він апелює. 

 

Є три варіанти апеляції: 

1. Апеляція щодо правильності умови. У такому випадку потрібно 

процитувати частину умови, що учасник вважає неправильною, і пояснити, чому 

він так вважає. Не можна апелювати те, що в умові не сказано чи уточнено, бо 

учасник для цього мав поставити запитання у відповідній формі в системі 

тестування, уточнивши умову. 

2. Апеляція щодо правильності вхідних даних. Якщо учасник вважає, що 

певний тест, на якому відбувалась перевірка, має неправильні вхідні дані, то йому 

потрібно завантажити архів задач (який буде доступний на сайті 

https://www.uoi.ua/news/uoi2026-2  після завершення туру) і вказати конкретний 

тест, що не є правильний, і уточнити, якій частині умови він суперечить. 

3. Апеляція щодо правильності оцінювання. Якщо учасник вважає, що його 

рішення правильно відповідає на певний тест, але система його не зарахувала, то 

йому потрібно завантажити архів задачі і перевірити відповідь на цей тест. Якщо 

відповідь учасника не збігається, йому потрібно пояснити, чому він вважає, що 

саме його відповідь є правильною, а не відповідь журі. Зверніть увагу, що логіка 

“код є правильним, і відповідно він видає правильну відповідь” не є причиною для 

апеляції. Так само логіка “код видає правильну відповідь у мене на комп’ютері, але 

неправильну в системі” не є причиною для апеляції. Якщо під час оцінювання 

використовується допоміжна програма оцінювання (чекер), то учаснику потрібно 

вказати, що саме у цій програмі є неправильним. 

 

Щодо непередбачуваних обставин 

У зв’язку з тим, що під час проведення ІІ етапу олімпіади в Києві було оголошено 

повітряну тривогу, яка тривала близько 4 годин, значна кількість учасників 8–11 

класів не встигла завершити виконання завдань. 

З огляду на це, журі ухвалило рішення застосувати коригувальний коефіцієнт 

1,3 до набраних балів тих учасників, які не завершили роботу до початку тривоги 

(о 14:08). 

Обґрунтування: Коефіцієнт розраховано виходячи з того, що до моменту 

оголошення тривоги учасники встигли використати 70% відведеного часу. 
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